

工商联信息

(第18期)

洛阳市工商业联合会办公室

2019年11月7日

洛阳市工商联传达全市重点工作推进会精神

11月1日，市工商联召开党组（扩大）会议，传达学习全市重点工作推进会精神，研究贯彻落实措施。会上，组织学习了《十九届四中全会公报》，传达了省委常委、市委书记李亚和市长刘宛康在全市重点工作推进会上的讲话精神。

就市工商联如何贯彻落实会议精神，会议强调：一要明确工作目标。把思想和行动统一到深入学习贯彻习近平总书记考察调研河南时重要讲话精神和省委书记王国生来洛调研指示精神上来，把“三个奋勇争先”作为市工商联工作目标，把握精髓要义，主动担当作为，大力服务我市非公经济发展，团结带领广大非公经济人士，推动全市非公有制经济转型发展高质量发展。二要优化营商环境。充分发挥工商联在政府管理非公有制经济中的助手

作用，立足“两个健康”，围绕市委市政府把营商环境作为洛阳发展的“命门之穴”、抓好《优化营商环境条例》学习贯彻相关要求，持续开展民企调研，全面掌握并及时协调解决民营企业投资生产经营中的痛点、难点、堵点，推动我市营商环境不断优化。三要抓好工作落实。以第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，持续推动大力营造“学的氛围、干的氛围、严的氛围”活动深入开展，进一步转变工作作风，抓好工作落实。对照年度目标计划，查漏补缺，确保圆满完成年度工作任务，谋划好明年各项工作，推动工商联工作再上新台阶，在谱写新时代中原更加出彩的洛阳绚丽篇章中做出工商联应有的贡献。

洛阳市工商联传达贯彻全省工商联 信息工作座谈会精神

近日，洛阳市工商联召开全体人员会，传达全省工商联信息工作座谈会精神，研究贯彻落实措施。市委统战部副部长、市工商联党组书记马涛迅主持会议。

会上，党组成员、秘书长梁淑铮传达学习了全省工商联信息工作座谈会精神，着重强调了全联及省联信息报送的要求，信息写作的重点方向，民企社情、社情民意、政协提案的写作要求和加强网络安全等要求，重点传达了省联党组成员、副主席孔火团的讲话精神：一要充分认识信息工作的重要性，二要真正抓

住信息工作的关键点，三要为做好信息工作提供必要的支持，四要有健全的工作机制。会议还通报了2019年以来市工商联机关各部室报送信息情况。通过学习，与会人员纷纷表示开阔了思路，明确了信息工作要求，下一步要强化信息意识，增强信息报送的时效性，提高报送信息的数量和质量。

就进一步加强信息工作马涛迅强调：一要强化信息意识。机关全体同志要提升对信息工作重要性的认识，发挥信息反映工作成效、报告工作进展的主渠道作用，增强信息报送的时效性，让信息成为展示工商联工作的窗口。二要形成工作合力。凝聚采编力量，强化信息考核工作，把信息工作纳入对机关科级以下干部平时考核和年终测评，尤其要对领导批示、上级采用的信息稿件采编人员给予奖励，在工商联机关营造“人人都是信息员、人人争当信息员”氛围。三要确保完成年度目标。副县级以上干部要有针对性地选择课题，找准切入点，加强信息研讨，补齐综合类信息、意见建议类信息、民企社情类信息的短板，提炼一批好的信息及时报送，对照省联、市委下发的年度信息工作目标，查漏补缺，确保完成市委年度信息工作任务，确保在省联年度信息考核中拿到和洛阳副中心城市地位相匹配的成绩。

市工商联组织开展中小企业政策宣传月活动

为进一步加强政策宣传工作，切实提高政策覆盖面，市工商

联 11 月 1 日起在全市范围内开展为期一个月的“中小企业政策宣传月”活动。要求各县（市、区）工商联、市直属商会及机关各部室充分利用线上线下各类媒体渠道，结合贯彻落实国家和省、市关于促进民营经济、中小企业发展的决策部署，重点宣传习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话及《中小企业促进法》、《洛阳市支持民营经济发展政策汇编》、《国家、省、市支持民营经济发展政策汇编》等文件精神，采取宣讲会、培训会、调研走访等形式，加大宣传力度，积极推介、宣传惠企政策。

报送：赵会生 委会峰 安石柱

省工商联办公室、市委办公室、市政府办公室、市政协办公室

市委统战部副部长、办公室、经联科，驻部纪检监察组

本会驻会领导、机关各部室、各县（市）区工商联、存档

（共印 50 份）